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Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete 

horas e trinta minutos foi realizada a 4ª Reunião Ordinária da Comissão de Educação, 

Tecnologia, Informática, Comunicação, Turismo, Cultura, Desporto, Meio Ambiente, 

Saúde e Assistência Social (CET), da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura, da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba. Dando por aberta a 

reunião, que se iniciou no plenário, foram registradas as presenças do Presidente, 

Vereador Deivid Rafael Aquino, do Vice-presidente da Comissão, Vereador Michell 

Nunes, da Vereadora Rosiane da Silva Costa, do Assessor Parlamentar Especial, William 

Gediel Laguna, da servidora do Departamento Legislativo Gabriela Oliveira Cravo e do 

servidor do Departamento Legislativo, Vinicius David de Amorim. Iniciando os 

trabalhos, o Presidente, Vereador Deivid Rafael Aquino, efetuou a leitura do Ato da 

Presidência nº 006/2023 que divulga a Ordem do Dia da presente reunião ordinária. Após 

a leitura do Ato da Presidência, o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia e passou à 

discussão do Projeto de Lei nº 5.524 /2023, que dispõe sobre abertura de Crédito 

Adicional, Suplementar para a Prefeitura Municipal de Imbituba no orçamento de 2023, 

e dá outras providências. O Presidente avocou para si a relatoria do projeto, exarando 

parecer, nos seguintes termos: Quanto à análise do mérito, verifica-se que o 

remanejamento se faz necessário, a fim de que ações da própria secretaria sejam mantidas, 

em especial ações do ensino fundamental, exigindo o redirecionamento de investimentos 

e ações pelo município, ocasionando a necessidade de ajustes no orçamento, sob o risco 

dessas ações não serem mantidas. Tais ações são extremamente importantes, pois 

algumas das ações são a compra de livro para IDEB, complementação dos uniformes, 

materiais de limpeza, materiais didáticos e manutenção predial, além da manutenção da 

merenda escolar, conforme informado pela própria Secretária a Sra. Rafaela Pereira de 

Mello, via whatssap, oportunidade em que esclarece que o recurso é do salário educação 

e atende da pré-escola até o nono ano. Ao final do parecer, o relator declarou ser 
favorável ao Projeto de Lei nº 5.524/2023, podendo o mesmo configurar na Ordem do 

Dia para deliberação. Em votação, os demais membros da Comissão acompanharam o 

voto do relator pela aprovação do projeto, quanto ao seu mérito. Por fim foi colocado em 

pauta o PLC nº 530/2022 que aprova a Segunda Revisão do Plano Municipal de 

Saneamento Básico de Imbituba – PMSBI, e dá outras providências. O mesmo encontra-

se aguardando novo texto substitutivo do executivo Municipal, Protocolo 16.892 de 

07/10/2022. Finalizada a Ordem do Dia e não havendo nada mais a tratar, a reunião foi 

encerrada. 
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